



内部资料 免费交流

# 辽宁致公

LIAO NING ZHI GONG 2017.09 No.114

中国致公党辽宁省委员会主办

王大鸣、荣伟东、郑国美参加中国致公党省级组织换届工作总结会  
暨党章修订研讨会

荣伟东随滕卫平副主席带队的省政协调研组赴康平、阜新进行调研

致公党辽宁省委领导干部及党员参加致公党中央《中国致公》  
特约人员、网站信息员培训班

本党省政协常委出席省政协十一届二十次常委会议

致公党大连市委与致公党上海市委举行党务合作交流启动仪式

## 致公党辽宁省委主委王大鸣赴丹东调研

9月7日，致公党辽宁省委主委王大鸣到致公党丹东市委进行工作调研，丹东市委主委王琳陪同。

王大鸣首先与中共丹东市委常委、统战部长于一贫进行了交流。随后，到市委机关听取了丹东主委王琳关于丹东组织工作汇报，并与机关同志就基层组织建设、组织发展等问题进行了深入探讨。

王大鸣对致公党丹东市委所做的工作和取得的成绩给予了充分肯定。对丹东市委下一步工作，她强调，要注重增强机关、党员两个合力，做好工作的顶层设计，紧紧抓住两项重点工作：一是参政议政工作，要挖掘党内参政议政人才，注重培养、注重新整合积累。二是积极做好海外联谊工作。抓工作亮点、创社会服务品牌，增强致公党的社会影响力。

省委组宣部田丽双参加调研活动。

(丹东市委)



王大鸣与于一贫进行交流



王大鸣与丹东市委机关干部座谈

## 荣伟东携调研组赴盘锦开展脱贫攻坚专题调研

9月1日，致公党辽宁省委专职副主委荣伟东携致公党脱贫攻坚调研组一行5人赴盘锦市开展脱贫攻坚专题调研。

先后走访了盘山县太平街道新村，听取了盘锦市农委副主任孙晓生对盘锦市扶贫工作情况汇报，并就盘锦继续抓好扶贫工作提出了意见建议。

荣伟东提出要重点关注三个方面，一是做好由输血向造血的转变，提高贫困户的自我脱贫能力；二是抓好低保救助、临时救助与慈善救助的结合，调动社会力量参与到扶贫开发中；三是把握低保标准认定，对低保边缘户要特别关注。

盘锦市委常委、市委统战部部长杨斌与调研组进行了座谈，市委统战部副部长黄丽、市农委副主任孙晓生、市扶贫办副主任范涛陪同调研。

(刘玉柱)



调研盘山县太平街道新村



荣伟东在座谈会上发言

## 致公党营口市老边支部与致公党辽阳市灯塔支部开展学习交流活动

9月21日—22日，致公党营口市老边支部到辽阳市灯塔支部开展学习交流活动，致公党营口市委副主委邱波，致公党辽阳市委主委汪明辰，灯塔市委常委、统战部长马春山，灯塔市政协副主席解永鑫，灯塔市副市长李铭及市委机关干部参加了有关活动。

学习交流团一行先后参观了灯塔市高公馆，辽阳市博物馆，辽阳市民俗博物馆，东京陵，河东新城，现代农业综合示范区辽峰小镇，党员企业佟二堡幻歌服装厂，并在灯塔市政务中心会议室召开工作交流会议，两个支部分别介绍了各自成立概况，组织发展，工作特色，及所在地区的经济社会情况。

汪明辰与邱波分别做了总结讲话，希望两个支部继续加强联谊，增进支部间沟通交流，定期举办活动，将友好支部共建活动常态化。

(辽阳市委、营口市委)



参观党员企业



召开工作交流会议

## 致公党大连市旅顺基层委员会携手大连医科大学支部开展社会服务进街道活动

9月16日，致公党大连市旅顺基层委员会携手致公党大连医科大学支部走进旅顺口区三涧堡街道开展社会服务活动。中共旅顺口区委统战部副部长王世强、三涧堡街道办事处副主任从卉、致公党大连医科大学支部主委尹琳、致公党旅顺基层委员会主委汪海伦出席活动。

活动中，来自医大一院、医大二院、大连医科大学、旅顺口区人民医院的神经内科、肿瘤科、胸外科、心内科、呼吸科、过敏科、儿科等方面10余位专家教授，现场为街道的居民进行义诊，并结合居民易发常见病进行疾病预防宣传活动。活动还为街道的居民提供了法律咨询、建筑安全咨询、农业果树种植技术指导和养老保险咨询。前来参与活动的居民络绎不绝，现场气氛热烈和谐，获居民纷纷“点赞”。

(刘春梅、王蕾)



活动现场



专家义诊现场